
16. prosince 2020 

 

Zpravodaj obce Hrádek: 
 

 

Informace občanům: 

 

Informace k mimořádným opatřením 

Nouzový stav byl vládou ČR prozatím prodloužen do 23. prosince. Vzhledem ke zhoršené 

pandemické situaci dochází od tohoto pátku 18. prosince k dalšímu zpřísnění mimořádných 

opatření. Od pátku budou uzavřeny restaurace, hotely, vnitřní sportoviště, bazény, posilovny, 

wellness a knihovny. Veškeré obchody zůstávají otevřené. Platí zákaz vycházení v době od 23 

hodin do 5 hodin ráno. Rovněž platí zákaz pití alkoholu na veřejnosti. Prosíme občany, abyste 

byli opatrní, používali zdravý selský rozum a zbytečně neriskovali. 

 

Informace o konání veřejného zasedání Zastupitelstva obce Hrádek 

Informujeme občany, že veřejné zasedání Zastupitelstva obce Hrádek se koná 22. prosince 

2020 od 18.00 hodin v budově mateřské školy v Hrádku. 

Hlavním bodem programu bude projednání rozpočtu obce a příspěvkových organizací na rok 

2021 a projednání střednědobého výhledu rozpočtu těchto organizací. Dále se bude 

projednávat výše nájemného z obecních lesů na rok 2021, výše místního poplatku za odpady a 

výše ceny vodného a stočného na rok 2021. Projednáváno bude rovněž pokračování provozu 

pojízdné prodejny potravin, navržené rozpočtové změny, aktualizace jednacího řádu 

zastupitelstva a prodej pozemků.  

S návrhem programu se můžete seznámit na úřední desce Obecního úřadu a na internetových 

stránkách obce. 

 

Informace k veřejnému projednání změny územního plánu 

Veřejné projednání návrhu změny č. 3 územního plánu obce Hrádek bude probíhat tento pátek 

18. prosince 2020 od 9.30 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Hrádku. 

 

Oznámení České pošty 

Česká pošta oznamuje občanům, že tento pátek 18. prosince 2020 bude pobočka pošty 

v Hrádku z provozních důvodů uzavřena. 

 

Blahopřejeme: 

 

Významné životní jubileum v příštích dnech oslaví: 

 

18.12.2020  Dagmar Kehartová   60 let 

                         

Přejeme oslavenkyni pevné zdraví, hodně štěstí, klidu a životní pohody. K významnému 

životnímu jubileu posíláme písničku.  


